

Отворете Учебните Врати към Природата!

Под този надслов ученици от Езикова гимназия „Димитър Димов“ проведоха изнесено занятие с практическа насоченост в Природен парк „Персина“, град Белене на 24 и 25.10.2023 година.

Представете си един образователен опит, който не е ограничен от учебни стени, а се разгръща сред невероятната красота и разнообразие на природата. Именно това реализирахме чрез изнесено занятие в Природен парк „Персина“ с провеждане на практически дейности. Излизането извън учебната рутина сред природата е едно приключение. Природният парк бе нашето училище, а уроците, които се усвояват там, са неповторими и незабравими. Единадесетокласници от профили "Биология" и "География", заедно със своите предприемчиви преподаватели Людмила Бояджиева и Силвия Стоянова, направиха първата си стъпка в света на научните изследвания. Под ръководството на Даниела Каракашева - главен експерт по биологично разнообразие и образователни програми, учениците изживяха невероятно обогатяващо изживяване. За два дни те използваха технически умения и знание, придобити в учебните стаи, в полеви условия.



Практическите дейности сред природата създадоха възможност за екипна работа и тимбилдинг. Учениците обогатиха взаимоотношенията си чрез реализация на общи цели, развивайки умения за комуникация и сътрудничество. Научните изследвания в природния парк разшириха хоризонтите на знанието. В този интензивен опит, под ръководството на своите преподаватели и със съдействието на бивши възпитаници от Езиковата гимназия, учениците измериха прозрачността на водата на река Дунав, провеждайки точкови стационарни наблюдения на птици и съставяйки алтернативни туристически маршрути. Интригуващо е, че в този образователен опит се включиха и деветокласници от групата по география, подготвящи се за предстоящи състезания и олимпиади.

За допълнително вдъхновение, учениците получиха подкрепа от бившите възпитаници на Езиковата гимназия, сега вече млади български учени – Момчил Нинов, доктор по природни науки, разработващ понастоящем процеси за клетъчна и генна терапия в Швейцария и Николай Дамянов - мениджър отдел „Оперативна метеорология“, живеещ и работещ на територията на остров Нюфаундленд, Канада .

Този учебен опит в природата не само обогатява знанията на учениците, но и ги вдъхновява да се стремят към нови върхове в областта на науката и разбирането за природата. Такива

инициативи подчертават важността на практическото обучение и сътрудничеството между поколенията за формирането на бъдещите лидери и научни експерти.



Така че, дръзнете да прекрачите прага на класната стая и да се потопите в учебния свят на природата! Съчетайте знанието с приключение и вижте как се разгръща пред вас уникалната възможност за учене и израстване.

  **Природата ни чака!**  